



RAPORT DE ACTIVITATE

al consilierului local Vieru Adrian-Ciprian pentru anul 2019

Subsemnatul Vieru Adrian-Ciprian în calitate de consilier local al Comunei Hârtop, județul Suceava, în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001, Legea administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare, depun următorul raport de activitate pentru anul 2019.

În calitate de secretar al Comisiei de buget am participat la toate lucrările comisiei din care fac parte, cu excepția celor care s-au desfășurat în luna iulie, unde din motive bine întemeiate nu am putut participa, în care m-am preocupat de verificarea proiectelor de hotărâri premergătoare ședințelor de consiliu local, cerând lămuriri suplimentare de la personalul de specialitate din cadrul primăriei, acolo unde a fost cazul.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului local pe parcursul anului 2019, cu excepția celei organizate în luna iulie, în cadrul căreia mi-am exprimat opiniile pe marginea proiectelor de hotărâre. Toate proiectele de hotărâre au primit vot favorabil din partea mea deoarece urmăreau dezvoltarea comunei din care fac parte. În cadrul ședințelor de consiliu am adus la cunoștință primarului sau viceprimarului problemele sau solicitările constatate de cetățenii comunei sau personal, cu privire la iluminatul public, șanțurile neîntreținute, sectoare de drum ce necesită lucrări de întreținere, starea proastă a drumului județean(DJ208C) ce tranzitează comuna, igienizarea diferitelor spații și colectarea selectivă a deșeurilor, etc , formulând propuneri pentru soluționarea lor.

Am informat cetățenii cu ocazia întâlnirilor ocazionale sau organizate despre proiectele avizate în cadrul ședințelor de consiliu local, oferind lămuriri suplimentare cu privire la acestea și luând la cunoștință alte probleme semnalate de dânșii pe raza comunei. Deasemenea, am participat la lucrările de amenajare a bordurilor pentru pavele, de la intrarea în parcul ce va fi amenajat în proximitatea terenului de sport.

În calitate de reprezentant al Consiliului local în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Hârtop am menținut o colaborare strânsă cu d-l Director, participând la ședințele Consiliului de administrație și aducând la cunoștință nevoile școlii în cadrul ședințelor Consiliului local, fiind în curs de finalizare în acest sens un proiect de hotărâre privind realizarea grupurilor sanitare în interiorul unității de învățământ și o grădiniță în proximitatea școlii. Deasemenea, am susținut necesitatea măririi sumei destinate burselor pentru copiii cu performanțe școlare deosebite la concursuri și olimpiade școlare, continuarea acordării pachetelor pentru copii de Crăciun și a activității ansamblului artistic de la nivelul comunei, plata navei cadrelor didactice, desfășurarea activităților diferite în clădirea afterschool a elevilor școlii(ateliere de pictură) etc.

Am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale declarația de interes și avere personală, precum și raportul de activitate pentru anul 2018.

Apreciez că în activitatea desfășurată pe parcursul anului 2019 am acționat cu bună credință, corectitudine și urmărind binele comunității din comuna Hârtop.